Заседание диссертационного совета ЮФУ801.02.05, созданного на базе Института нанотехнологий, электроники и приборостроения Южного федерального университета, проведенное в удаленном интерактивном режиме,
№16 от 07 декабря 2023 года
Всего членов диссертационного совета – 12.
Присутствовало на заседании очно – 5, из них 3 доктора наук по профилю рассматриваемой специальности.
Присутствовало дистанционно – 6, из них 2 доктора наук по профилю рассматриваемой специальности.
СЛУШАЛИ: Защита диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук соискателя Малохатко Софьи Владимировны на тему «Исследование и разработка матричных пьезоэлектрических микроэлектромеханических ультразвуковых сенсоров» по специальности 2.2.2 «Электронная компонентная база микро- и наноэлектроники, квантовых устройств».
ГОЛОСОВАЛИ: Из 11 присутствовавших членов диссертационного совета в тайном электронном голосовании с использованием информационно-коммуникационных технологий приняли участие 10 человек, из них 3 доктора наук по специальности 2.2.2 – «Электронная компонентная база микро- и наноэлектроники, квантовых устройств», участвовавших в заседании очно, 6 человек, из них 1 доктор наук по специальности 2.2.2 – «Электронная компонентная база микро- и наноэлектроники, квантовых устройств», участвовавших в заседании дистанционно. С одним членом диссертационного совета связь при голосовании установлена не была. Тайное электронное голосование о присуждении Малохатко С.В. ученой степени кандидата технических наук: за – 10, против – 0, воздержались -нет.
ПОСТАНОВИЛИ: На основании результатов электронного тайного голосования (за - 10, против - нет) присудить ученую степень кандидата технических наук Малохатко С.В. Утвердить заключение совета.
Решение принято единогласно.

